
AukaA 
a Mit em Hinwes erqibl sio fTestukuen P m 

hicad Treger: 

x uta)-2) 4NTxT )Ar 0 
-A 

fux u -u 0 

fux#0xu'a) +2u -2u O 

b 

4(2 

u a): Nxl saqn(x) +Ca+C2

Das wellen wir un ubepruten for ala): V'sign(a)Cas 

A 

I sp) ) Jx 
*-4 

+ 



Wete qlf 

(XAay') + 2 dM*) )) da 

Re. ) - 2c,f) Ax 0 

C)Nen, cen x A sqnlk) istin niht ddkenierbar 

1 
u 2 

fuxt0 nSout d) a, es gut 

A 
-A 

&70 

m 
-A 



Auta, 2 otten, 2Sh. harmousdh au s 

Se X E JM ulke):0

Es rteht 2u eiqen, lassur jecdes E PO en x,¬ B,(A) 

ex shert, s X Ae Und &u) -0 

ScSo el., a Jof isf 3de(og) s.d. b(a) cA 

Da uhor hormonisch ist, gl ohe l lie Mi Hel wet egenschaft:
2 

(u(a)- u(k) do uldca,ia4) dt (*) 

Bke) 

Entweder uEO a Br(xe) ode el0,2) s.d 

ui ces tA, d sit) #o 

aw cliese Stelle ohne Euschraakun� pesihv.peshv Se 

Dann weqpn (* ) ein ¬ TO,2T) exi shea 
muSS 

uCo ces4,d simfi) < o mit 

Da 0,2r) > f >u(d ces t,d si )sehg is, 

HUS S Nad don twisehonuet safe em o wseles t, & A 

exishie .d. uleosto,ð s fo)=0 
mUS S 

M 
en xe Bs(xo) e Bgao)

In Sqesant exishert

Pnt ua)O 



?_ 

o.) S T(,)) T1: (xA) d-.: = 

S T( "', <t) l 6"Tl "'' f) -T("' J-) \) J"' "' ( C:oiw 

::{ - \v, 'T'l>« 1) ( L 
.n_ ' 

·"' 2 S 'TL"t1) Trl"i<t) lx -2.-) f7,Sl'L„1i\1Jtc 
...Q... . 

Jl. 

' < 0 q-- -,. 

clt) - E-cb\ =· s d_) .;::;: 0 . 

c) '> J vt-OLlL \/\vl _ 
ks 4- . \) -()) . 

cl) , - W \:""" \\T l6 \ - Tr. t-) 1\ , -:::::-o 
vJ (r, ) l ) l! L '? (?.) 

i SLU = 1'V>lx) '- l" . 

\JJ (><) , t D 

. '' 

Ld:- ::.L... 11 ) 1: 

-\.>
0 

T l'.>c, +-)"" 1x ST,}'\!><'. > o G< t->r 
' ' 

tfoV\- J 'E,(t) - 2.. S TlxJ) - c 
n .:..n- ?! 

\ r t> S 4 o E(J) ::; ELT) - e- [ t-:-'T) - V> 

--3-







Auta S (rct, r SinP) OeraA, O< Itl<n

ube) (,{) Sin ( ( 2r)) 

a)Nach Ads 6, Blat 2 gl 

-AU: -(4 (raru) ) 

4 er(r(-r4)4-) zu 
3 

4(-) sinleri)+ z« 0 

b) F e (-, lk 

Kam sn( (9)e ) 
= 0 

F relo,4) q 
Ciule): (c3-3 sin(T) = 0 

am 

T 

c) Avch he nMmt de Foakhion ken ExhemUn i 

Es gils ulr,t) = («*i) sin(s(¥-n) >o in 2 

e(o.T) 

Nach b) AG)= u 

F e(-4,) 

ulr, ) = Si ( (t-n)) e (-r) 


